

# AB746 – 加利福尼亚州饮用水安全法案

根据新的加州法律规定，加利福尼亚州饮水供应商将需要在 2019 年 7 月 1 日或之前为当地学校测试饮用水中的含铅量。新律法 AB746 同时对供水商和学区都提出了一些要求。

法律要求供水商准备抽样检测计划、抽样检测、通知学校当局有关检测结果和在特殊装况下跟进水质，进行后续抽样检测。学校必须为供水商提供取样渠道和安排。如果检测结果显示水里含铅量超标，学校必须把所有超标的饮水器和水龙头关闭，通知家长和监护人有关水里含铅量超标的水平，同时还要为学生提供临时性饮用水。

新的法律适用于本地学区属下的所有学校、县教育局办公室或在公共设施下的特许学校。然而，法律不适用于 2010 年 1 月 1 日之后兴建或更新现代化的学校，或者某些自 2009 年后已经完成测试和在网上公布的学校。

加州水源管制委员会在今年年初通过了一项类似的学校测试要求，修改了所有生活用水许可证。但是，修改许可证仅适用于学区总监或其他授权学校官员要求测试的情况下使用。此外，修改许可证同时适用于私立和公立学校。

索兰纳海滨学区与圣地亚哥市 City of San Diego 和圣塔菲灌溉区 Santa Fe Irrigation District 合作，完成了应用水系统中水质含铅量的测试，水质样本的采集来自以下七个地区：

学区办公室/儿童发展中心

Solana Vista Elementary 索兰纳维斯塔小学

Solana Santa Fe Elementary 索兰纳圣塔菲小学

Solana Highlands Elementary 索兰纳高地小学 – 测试样本在 2017 年现代化更新前已经完成采集

Carmel Creek Elementary 卡梅尔小溪小学

Solana Pacific Elementary 索兰纳太平洋小学

Solana Ranch Elementary 索兰纳牧场小学 – 尽管学校是在 2010 年 1 月 1 日后建成，但圣地亚哥水务局依然对该校的水质进行了测试。

以上所列出的 7 处学区地点，水质含铅量测试都低于 15 ppm（百万分之一）的超标上限值。请参阅以下测试结果。

Skyline Elementary 天际线小学 – 由于这所学校是在 2010 年 1 月 1 日后建成，因此这所学校不需要参与测试。